

В преддверии зимней Олимпиады в Сочи, 21 ноября в актовом зале КФ «АТиСО» состоялась встреча спортсменов разных поколений под названием «Спортивным традициям верны!». В ней принимали участие именитые спортсмены Курганской области, призеры соревнований в различных видах спорта. Ветераны спорта поделились своими воспоминаниями с молодыми спортсменами и студентами, рассказали о своем участии в соревнованиях высокого ранга и трудному пути к вершинам спортивного мастерства. На встрече были будущие участники эстафеты Олимпийского огня в Зауралье мастера спорта Александр Семенович и Лилия Викторовна Васильевы, чемпионка мира по биатлону Заболотняя Людмила Федоровна, мастера спорта Евтодеев Владимир Федотович, Тюленев Петр Павлович, Семионов Дмитрий Тимофеевич, Воронин Владимир Андреевич со своими юными воспитанниками-борцами, которые показали свое мастерство на сцене Академии. Команду XXI века представляли: Жилкова Анастасия, Леонов Денис, Шабуров Александр, Сиднин Михаил – молодые, но уже именитые спортсмены. Команда спортсменов – студентов Академии получила памятные призы от своих преподавателей физкультуры – мастера спорта Огнева Александра Андреевича и тренера высшей категории Попова Виктора Юрьевича. С нетерпением ждем прибытия в Курган эстафеты Олимпийского огня! Желаем российским спортсменам –олимпийцам высоких золотых побед!



